



Жительница Верхнекамского района поблагодарила следователей за возвращение ей украденной шкатулки



Зимой 2022 года жительница села Лойно Верхнекамского района Реутова Нина Филимоновна была госпитализирована в медучреждение районного центра. Когда она через пару недель вернулась домой, то обнаружила, что в квартиру было совершено проникновение. Из серванта пропала металлическая шкатулка, в которой пенсионерка хранила накопления в сумме 80 тысяч рублей, также старые денежные купюры образца СССР, государственный кредитный билет достоинством 25 рублей 1909 года выпуска, цепочки с кулоном в виде иконки.

Сотрудниками полиции по факту кражи было возбуждено уголовное дело. Первоначальные мероприятия успеха не принесли, фигуранта установить не удалось.

Спустя полтора года женщина обратилась с обращением к следователям Следственного комитета с просьбой изъять уголовное дело из полиции и передать в следственный отдел.



Офицеры СК не могли оставить женщину в беде. По ходатайству следователя через органы прокуратуры данное уголовное дело было передано в следственный отдел.

Следователи приступили к его расследованию, тщательно изучили все материалы уголовного дела, опросили потерпевшую и свидетелей, направили отдельное поручение в ОМВД о проведении конкретного комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего кражу имущества пенсионерки. В результате в ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено лицо, причастное к совершению кражи. Им оказался 36-летний житель Верхнекамского района. Его местонахождение было установлено. В ходе обыска его жилища была найдена та самая шкатулка, принадлежащая пенсионерке. Выяснилось, что мужчина, зная, что женщины нет дома, обладая сведениями о местонахождении ключа, незаконно проник в ее жилище, откуда украл шкатулку. Денежные средства из шкатулки он потратил по своему усмотрению, остальное имущество передал на хранение сожительнице. Данное имущество также в ходе выемки было изъято и передано Нине Филимоновне.

Руководитель СО по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Павел Мизев навестил женщину, передал ей шкатулку и остальное имущество, которое находилось в ней. Женщина поблагодарила его за помощь в установлении злоумышленника, а особенно, за возвращение ей украденной вещи, которая была дорога ей как память о погибшем в автокатастрофе старшего сына.

- *«Данная шкатулка была мне подарена старшим сыном, который погиб в автокатастрофе. Она была дорога мне как память о нем, я очень ей дорожусь. Я была очень расстроена, узнав о ее пропаже. Благодарю сотрудников Следственного комитета за возвращение похищенной шкатулки, которую я уже не надеялась вернуть»*, - поблагодарила Нина Филимонова офицеров СК.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1807513>